
 است، کدام گزینه نادرست است؟ مول 18و هر مولکول آب  مول 181توجه به اینکه هر گلوکز با  -1

 شود.کاسته می در دهان مول از نشاسته 160، پس از مدتی مونومر 01(با خوردن یک نشاسته حاوی 1

 ی آلی در ساختار خود هستند.ی جو دارای دو حلقهی قند جوانهی محصولات تجزیههمه(0

 گیرد.آب، واکنش شیمیایی شکل نمی با حل کردن شکر در(3

 مول است. 361(مالتوز برخلاف لاکتوز 4

 

 های زیر جزء ترکیبات آلی هستند؟چند مولکول از مولکول-0

 ی آنزیم کاتالازمادهپیش 

 ی بزرگشده در رودهگازهای تولیدی همه 

 ترپتوکوکوس نومونیاکپسول اس 

 ی محصولات فتوسنتزهمه 

 

1)1          0)0          3)3          4)4 

 ها در .... است.استفاده از .... مثالی از کاربرد آنزیم -3

 صنعت-(لیپازها در لباسشویی1

 خانه-ی شکلاتآمیلازها در تهیه(0

 صنعت-کردن مواد گیاهی(سلولاز در نرم3

 هخان-ی غذای کودکان(پروتئازها در تجزیه4

 

 



 است؟ نادرست چند موردبا توجه به شکل مقابل -4

 

 

 زا است.ف( برخلاف واکنش )ب( انرژیواکنش )ال 

 شود، از نوع واکنش )ب( است.هر واکنشی که در آن آب مصرف می 

 های زیستی هستند.هردو واکنش تنها واکنش 

 استیکی از این دو واکنش  شود،ها انجام میهر واکنشی که در سلول. 

1)1          0)0          3)3          4)4 

دهند. کدام می ینوع خاصی از لیپید را در غشای خود جا های سکویابرخلاف سلول های بدن انسانسلول -5

 این لیپید صحیح است؟ عبارت درباره

 اند.آن با پیوندهای کووالانسی به یکدیگر متصل شده(مونومرهای 1

 فقط با بخش آبدوست غشا در تماس است.(0

 ها رو موجب شود.تواند بیماری رگدر شرایط غیرمعمول می(3

 ضلعیِ آلی ساخته شده است. 5ی حلقه 6(از 4

 

 است؟چند مورد باعث تفاوت دلفین و مار شده -6

 های مولکول کربنویژگی 

 هامولکولکوچک 

 هاپروتئین 

 هامولکولدرشت 

 هااسیدنوکلئیک 

1)1          0)0          3)3          4) 

 

 ب الف



 ای.....های ماهیچههای موجود در سلولی چربیهمه -7

 باشند.(حداکثر تعداد هیدروژن را دارا می1

 گانه دارند.حداقل یک پیوند دو یا سه(0

 شوند.در آب حل نمی(3

 (با یکدیگر متفاوت هستند.4

 بیشترین ترکیب آلی طبیعت صحیح است؟ یچند گزینه درباره -8

 ندارد. نیزی آن را ندارد، سودی برای آن کنندهعلاوه بر اینکه انسان آنزیم تجزیه 

 آورد.های گیاهی با مواد دیگری ترکیب شده و ساختار مستحکمی را پدید میی سلولدر دیواره 

 شدن حداقل هزار مونوساکارید نیاز است.برای ساخته 

 .همانند گلیکوژن به نشاسته شباهت بسیار دارد 

1)1          0)0          3)3          4)4 

 

 دام گزینه صحیح است؟ک -9

 شود.ها می(هر سمی باعث اشغال جایگاه فعال آنزیم1

 های بسیاری دارند.(لیپیدها با یکدیگر تفاوت0

 ها همواره مضر است.(کندکردن عمل آنزیم3

 انند در خارج از سلول دیده شوند.توسلولی نمیهای درون(آنزیم4

 هر کربوهیدراتی که .....  -11

 باشد.(سوخت سلول است، گلوکز می1

 شود، مونوساکارید است.ها یافت می(که در میوه0

 شود، هگزوز است.ساکاریدها دیده می(در ساختار دی3

 شود.کربن دارد، در هر سلول جانوری یافت می5(4



 پروتئین که مختص جانوران است، آمده است؟ 4گزینه نام  در کدام-11

 های تیروئیدیناخن، هورمون کاتالاز،آلبومین،(1

 های اسکلت سلولیریزلوله دوک تقسیم، آمیلاز،هموگلوبین،(0

 های لیزوزومآنزیمپادتن،تاژک، ردپی،ز(3

 لیزوزیم ابریشم، گلوبین،،ازئین(ک4

 

 یک سلول جانوری صحیح است؟ های موجود درکدام گزینه درمورد مولکول -10

 بیش شبیه به هم دارند. و های کممرهای آن مونومری پلی(همه1

 های کوچک یک سلول گیاهی شباهت دارند.های کوچک آن با مولکوللومولک(بسیاری از 0

 در آن یافت. های غیرزیستی باشد،که کوچکتر از مولکولرا میتوان مولکولی زیستی (3

 ی اسکلتی کربنی را دارند.یرههای آن در ساختار خود زنجی هیدروکربنهمه(4

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ی زیر است؟ی جملههبا توجه به شکل کدام عبارت تکمیل کنند-13

 ..... باشد، .....( 0در صورتی که )

 ( یک نوع مونومر هستند.5( و )4)-(ساکاراز1

 شود.( فقط در سیتوپلاسم یافت می1)-(اسیدنوکلئیکی0

  گلبول قرمز تولیدروز از  101پس از حدود -(در غشای گلبول قرمز3

 شوند.میکاسته  (3)از مقدار

 ممکن است به آب نیاز نداشته باشد.-کننده(تجزیه4

 

 چند مورد درباره این واکنشی نوعی آنزیم پروتئینی نقش دارد. های جنسدر ساخته شدن هورمون-14

   صحیح است؟

 یم پروتئینی به هر تغییرات دما و آنزPH .حساس است 

 توانند مانع انجام این واکنش شوند.ها میها و بعضی سمکشحشره 

 ی آنزیم شبیه یکدیگر هستند.مادهفراورده و پیش 

 ی این آنزیم برای انجام همیشگی این ها هنگام واکنش نیازی به تولید دوبارهنشدن آنزیم به دلیل مصرف

 واکنش نیست.

1)1         0)0          3)3         4)4 

 

 

 

 

 

 

(1)  (2)  

(3)  

(4)  

(5)  



 

 کدام گزینه نادرست است؟ -15

 شوند.ریبوزوم ایجاد میپپتیدها توسط ی پلی(همه1

 ار خود ترکیبات معدنی دارند.اختدهنده در سهای انتقالی از پروتئینعض(ب0

 ود.شو تاب بخورد و شکل فضایی ایجاد کند، پروتئین ساخته می پپتید پیچهرگاه یک یا چند پلی(3

 ها نقش دارند.ی کارهای درون سلولها در انجام همه(پروتئین4

 

 های زیر متابولیسم است؟چند مورد از عبارت-16

 در معده های پروتئینتجزیه 

 ساخته شدن پادتن 

 هااثر هیستامین بر مویرگ 

 ساختن اسفنج توسط کاتالاز 

1)1         0)0         3)3          4)4 

 

 لیپیدهای یک سلول زنبورعسل صحیح است؟ یهمه چند مورد در ارتباط با -17

 ی انرژی است.ها ذخیرهترین وظایف آنیکی از مهم 

 رشده و جامد هستند.ها سیبیشتر آن 

 اند.ها ساخته شدهدر اثر فعالیت آنزیم 

   دارند.های غشا بیشترین مولکولشباهت زیادی به 

1)1         0)0          3)3           4)4 

 

 



 های عنکبوت .....تار -18

 شوند.ی شکمی عنکبوت ساخته می(توسط دو غده1

 شوند.ی آندوپلاسمی تولید میهای شبکه(همانند لیزوزوم توسط آنزیم0

 بار افزایش طول خواهند داشت. 4تا  (پس از وارد شدن نیرو3

 شود.پای عنکبوت تنیده می 8(به کمک هر 4

 

 کند؟به درستی تکمیل میکدام گزینه متن زیر را -19

ی .... را ندارد. های گیاهی .... برای آزاد کردن انرژی به .... نیاز دارند. مار .... گوریل آنزیم هیدرولیزکنندهسلول

C های انسان در دمای بالاتر از بسیاری از آنزیم
o

خواه انرژی. ..... برخلاف ...... نوعی واکنش شوند ..... می 45 

 است.

 تولید شکر-ی مالتوزتجزیه-تخریب-سلولز-همانند-نشاسته-(اغلب1

 ی پروتئینتجزیه-فتوسنتز-غیرفعال-نشاسته-برخلاف-گلوکز-(همیشه0

 اثر هورمون گلوکاگون-انتقال برخی مواد-تخریب-نشاسته-برخلاف-نشاسته-(گاهی3

 ساخت نشاسته-ساخت گلیکوژن-غیرفعال-سلولز-همانند-گلوکز-(همیشه4

 

 ....شود. این ترکیب فقط ها استفاده میی دانهپوسته برای خارج کردن در کشاورزی از نوعی ترکیب-01

 دهد.اکنشی که با آزادشدن آب همراه است را انجام می(و1

 (به تغییرات دما حساس است.0

 گذارد.بر یک ترکیب خطی اثر می(3

 شود.هایی که اندامک ندارند، سنتز می(در سلول4

 

 

 

 


